

Здравствуйте, ребята!

Сегодня мы с вами поговорим о фантазии в танце!



Воображение – есть фантазия.

С вами на занятиях мы часто фантазируем, воображая себя принцессами с короной на голове, чтобы наша осанка была прямая и корона не упала.



При партнерной гимнастике, выполняя различные упражнения мы с вами воображаем, будто мы речка или березка.



Все это мы делаем не зря, ведь нам необходимо с вами уметь перевоплощаться в разные предметы, вещи, фигуры, представлять себя в разных ситуациях и представлять себя разными героями.

Это нужно для того, чтобы суметь показать в хореографическом номере разные эмоции. С помощью эмоций, мы с вами можем показать характер героя и его настроение.

Мы с вами исполняем разные танцы и во всех нужно уметь показывать эмоции. Например, в танце «Лесная прогулка» нам необходимо с вами представить атмосферу и эмоции, которые мы испытываем на прогулке в лесу.



*При исполнении хореографических номеров, мы всегда должны помнить, что **фантазируя**, мы сможем передать больше эмоций, и они будут «настоящими»!*

Домашнее задание:

Вам необходимо прислать видео, где вы, танцуя, изображаете:

- **цветок;**
- **солнце;**
- **кошечку;**
- прогулку по лесу.

Видео присылайте на почту igrok_98@mail.ru или viber 89964110051